



IZVJEŠTAJ O RADU

AGENCIJE ZA FORENZIČKA ISPITIVANJA I VJEŠTAČENJA

ZA 2015. GODINU

Istočno Sarajevo, januar 2016. godina,



1. UVODNI DIO

Izvršavajući obaveze iz svojih zakonom propisanih nadležnosti, Agencija za forenzička ispitivanja i vještačenja (u daljem tekstu: Agencija) se, i u protekloj godini, potvrdila kao značajan segment u oblasti bezbjednosti. Akcenat je stavljan na unapređenje i afirmaciju forenzičkih aktivnosti u funkciji Tužilaštva i Suda BiH, kantonalnih i okružnih tužilaštava, te na odgovarajući doprinos efikasnijem operativnom radu policijskih agencija i drugih bezbjednosnih struktura. U navedenom smislu, iako kadrovski popunjena 50 % u odnosu na postojeću sistematizaciju, postignuti su zapaženi rezultati u forenzičkim vještačenjima složenih predmeta, uspostavljanju projektovanih laboratorijskih kapaciteta i modernizaciji postojećih, uz stvaranje pretpostavki za dalji razvoj Agencije. Takođe, nastavljeno je sa pripremama Agencije i njenih laboratorija za akreditaciju prema međunarodnom standardu BAS EN ISO /IEC 17025:2006 i provođenju aktivnosti na dobijanju statusa člana u „ENFSI“ (European Network of Forensic Science Institutes). Djelovanje Agencije u sektoru bezbjednosti, ali izvan policijskih struktura, kontinuiranim povećanjem obima i kvaliteta rada potvrdilo je realne pretpostavke za objektivno, stručno i nepristrasno forenzičko vještačenje. Istovremeno, nametnulo je potrebu daljeg jačanja kapaciteta Agencije za što uspješnije provođenje zakonom propisanih nadležnosti, uspostavljanjem i stavljanjem u funkciju preostalih laboratorijskih kapaciteta i nužnost kadrovskog popunjavanja.

2. NAJVAŽNIJE AKTIVNOSTI I STANJE U OBLASTI NADLEŽNOSTI AGENCIJE ZA FORENZIČKA ISPITIVANJA I VJEŠTAČENJA

Postupajući po strateškom dokumentu Agencije, koji je Savjet ministara BiH usvojio na 72. sjednici održanoj dana 28.11.2013. godine, Agencija je u ovom izvještajnom periodu bila angažovana na realizaciji ciljeva definisanih ovim dokumentom: nabavka sofisticirane opreme za forenzička ispitivanja i vještačenja, prijem, obuke i stručno usavršavanje kadra od strane eminentnih evropskih stručnjaka, uspostava Zakonom propisanih forenzičkih vještačenja i kvalitetno obavljanje osnovne djelatnosti, akreditacija Agencije i prijem u članstvo ENFSI.

Imajući u vidu da je u prvih šest mjeseci 2015. godine bilo na snazi privremeno finansiranje, zbog čega je kasnilo planirano materijalno-tehničko opremanje Agencije, može se konstatovati da je Agencija uspjela da ostvari dobre rezultate u radu i visok stepen realizacije Programa rada za 2015. godinu.

Opremljena je i puštena u rad Laboratorija za hemijsko-fizička vještačenja, u Laboratoriji za biološka vještačenja i DNK analizu pripremljena jedna linija rada za DNK analizu i obezbijeđeni tehnički preduslovi za početak rada Laboratorije za daktiloskopska vještačenja. Laboratoriji za vještačenja kompjuterskih sistema nabavljen je dio opreme za uspostavu nove metode vještačenja koju ne provodi ni jedna forenzička institucija u regionu.

Laboratorija za vještačenje kompjuterskih sistema, Laboratorija za vještačenje glasa i audio zapisa, Laboratorija za grafološka/grafoskopska vještačenja, Laboratorija za vještačenje foto i video materijala, kao i Laboratorija za hemijsko-fizička vještačenja radile su vještačenja po naredbama Tužilaštva BiH, Suda BiH, kantonalnih tužilaštava i sudova, okružnih tužilaštava, opštinskih i okružnih sudova, te drugih policijskih agencija. Svakodnevno se zaprimaju novi predmeti, te se proces vještačenja u Agenciji kontinuirano obavlja, uz napomenu da je u pet naredbi traženo kombinovano vještačenje po dvije laboratorije. U sljedećoj tabeli je prikazan broj zaprimljenih i završenih predmeta za isti izvještajni period u 2014. i 2015. godini.



	01.01-31.12.2014.	01.01-31.12.2015.
Broj zaprimljenih predmeta	80	135
Broj završenih predmeta	69	125

U pogledu broja tragova koji su bili predmet vještačenja u Laboratoriji za vještačenje kompjuterskih sistema vještačeno je 25.799 različitih optičkih medija, 92 računara, 128 mobilnih telefona i SIM kartica, 78 eksternih medija i 19 različitih uređaja (ruteri, printeri, tableti, memorijske kartice i dr).

U Laboratoriji za grafološko/grafoskopsko vještačenja ukupno je vještačen 191 komad novčanica raznih valuta i apoena, 69 omota za optičke medije, 3 otiska pečata, 42 potpisa, te više stotina stranica rukopisa-pisanog materijala.

U Laboratoriji za vještačenje glasa i audio zapisa vještačeno je 12 CD/DVD-ova sa nekoliko GB audio zapisa. U ovoj laboratoriji, jedinstvenoj u BiH, vještače se tragovi najsloženijih krivičnih djela pribavljeni i primjenom posebnih istražnih radnji u predmetima koji se vode pred Sudom BiH.

U Laboratoriji za foto i video vještačenja vještačeno je 62 CD/DVD-ova, 5 USB-ova i 1 VHS kaset, sa više stotina fajlova.

U Laboratoriji za hemijsko-fizička vještačenja, koja je sa radom počela sredinom 2015. godine, postupano je po dvije naredbe nadležnih tužilaštava za vještačenje narkotika. Pored ostalog, u ovoj laboratoriji vrše se i vještačenja sadržaja tetrahidrokanabinola (THC) u biljci Cannabis sativa i njenim proizvodima. U skladu sa zakonskom regulativom BiH, gdje je sadržaj THC-a limitiran na 0,2% u suhoj materiji biljaka, vještači se semikvantitativnom metodom na tankoslojnoj hromatografiji (TLC).

Uz porast ukupnog broja predmeta za koja su vršena vještačenja u Agenciji, evidentna je i sve veća raznolikost predmeta po vrsti krivičnih djela u kojima su vještaci postupali. Vršena su vještačenja u predmetima krivičnih djela opšteg kriminaliteta (od razbojništva, oružanih pljački, iskorištavanja maloljetnika radi pornografije do krivičnih djela ubistva), u predmetima privrednog i finansijskog kriminaliteta, falsifikovanje novca, zloupotrebe autorskih prava, krivičnih djela u oblasti zloupotrebe službenog položaja, mita i korupcije, pa sve do krivičnih djela iz oblasti organizovanog kriminala, ratnih zločina i terorizma.

Uzevši u obzir gore navedeno, Savjet ministara BiH je prepoznao potrebe Agencije i dijelom odobrio dodatno zapošljavanje, što je omogućilo Agenciji da izvrši zapošljavanje dva vještaka.

U skladu sa strateškim planom, dio aktivnosti bio je usmjeren na proces akreditacije prema međunarodnom standardu BAS EN ISO/IEC 17025:2006, što je bitno za kvalitetno obavljanje forenzičkih ispitivanja i vještačenja, ali i međunarodnu razmjenu podataka u ovoj oblasti. U tom pravcu, a sa ciljem uspostavljanja i implementacije navedenog standarda, u Agenciji je izrađena obimna dokumentacija i izvršene planirane pripreme, te je 18.12.2015. godine podnesen zahtjev Institutu za akreditaciju BiH (u daljem tekstu: BATA) za odobravanje akreditacije.

U okviru aktivnosti na realizaciji strateškog cilja: sticanje članstva u Evropskoj mreži forenzičkih institucija (ENFSI), četiri laboratorije Agencije (za vještačenje kompjuterskih sistema, za grafološka/grafoskopska vještačenja, za hemijsko-fizička vještačenja i za vještačenje foto i video materijala) aplicirale su i dobile poziv za članstvo u ENFSI radnim grupama. Vještaci dviju laboratorija (Laboratorija za grafološka/grafoskopska vještačenja i Laboratorija za hemijsko-fizička vještačenja) su učestovali u „ENFSI Proficiency testovima“,



a vještaci Laboratorije za vještačenje kompjuterskih sistema i Laboratorije za vještačenje foto i video materijala se pripremaju za međulaboratorijsko testiranje.

Da se u Agenciji radi u skladu sa najvišim standardima pokazuju, i uzastopni, pozitivni finansijski revizorski izvještaji. Kancelarija za reviziju institucija BiH, krajem maja 2015. godine, izvršila je završnu reviziju finansijskog poslovanja Agencije za 2014. godinu, te je istaknuto da su finansijski izvještaji Agencije prikazani fer i istinito, po svim bitnim pitanjima, stanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda na 31.12.2014. godine i izvršenje budžeta za godinu koja se završila na navedeni datum u skladu sa prihvaćenim okvirom finansijskog izvještaja. S tim u vezi, Dom naroda Parlamentarne skupštine BiH na 12. sjednici, održanoj 10.12.2015. godine, usvojio je Zaključak: „Dom naroda Parlamentarne skupštine BiH javno pohvaljuje i ističe usklađenost poslovanja s važećim zakonskim propisima i savjesno raspolaganje budžetskim sredstvima Agenciju za forenzička ispitivanja i vještačenja.“¹

U proteklom periodu u Agenciji sačinjena su dva značajna dokumenta i to: Strateški plana opremanja Agencije za period 2015-2017. godina i Srednjoročni plan rada Agencije za 2016-2018. godinu.

Polazeći od značaja, aktivnost i specifičnih nadležnosti, Agencija je, kroz dosadašnji period, uspostavila kontinuiranu saradnju sa agencijama i institucijama za provođenje zakona u BiH, naročito sa Tužilaštvom i Sudom BiH, Državnom agencijom za istrage i zaštitu (SIPA), Graničnom policijom, Direkcijom za koordinaciju policijskih tijela BiH, entitetskim i kantonalnim MUP-ovima, kantonalnim i okružnim tužilaštvima, te drugim nadležnim institucijama. Radi naučno-istraživačkog, edukativnog i tehničkog jačanja vlastitih kapaciteta ostvarena je saradnja i sa drugim institucijama kao što su: Institut za genetičko inženjerstvo i biotehnologiju iz Sarajeva, Zavod za sudsku medicinu RS iz Banje Luke, Zavod za javno zdravstvo FBiH, Agencija za lijekove i medicinska sredstva BiH, Institut za mjeriteljstvo BiH i Institut za akreditovanje BiH.

3. ZAKONODAVNE AKTIVNOSTI

Bazirajući rad na zakonom definisanim nadležnostima, Agencija je poseban značaj u ovom izvještajnom periodu dala aktivnostima na uspostavljanju Laboratorije za biološka vještačenja i DNK analizu i Laboratorije za daktiloskopska vještačenja. Napominjemo da se odredbom Prumskog sporazuma zahtijeva da zemlje u procesu pridruživanja Evropskoj uniji moraju ispuniti međunarodne zakonodavne i druge standarde, naročito kad su u pitanju laboratorije za analizu DNK-a i otiske prstiju.

Kako od osnivanja Agencije, tako i u ovom periodu, jedna od osnovnih obaveza je permanentno praćenje i primjena zakonskih i podzakonskih propisa koji regulišu oblast bezbjednosti u BiH, kao i oblast forenzičkih ispitivanja i vještačenja, a sve s ciljem što bolje organizacije rada Agencije i uslova za provođenje zakonom propisanih nadležnosti. U Agenciji je u toku postupak akreditacije u skladu sa standardom BAS EN ISO/IEC 17025:2006, te je shodno tome izrađeno i usvojeno niz akata (Poslovnik o sistemu upravljanja kvalitetom, pravilnici, 19 procedura, više instrukcija za rad u laboratorijama, upustva), a koji su obavezni u postupku akreditacije. U skladu sa navedenim i preduzetim obavezama u izvještajnom periodu pristupilo se izradi određenog broja podzakonskih akata, te ugovora,

¹ Takođe, ističemo da je za 2013, 2012 i 2011. godinu, Dom naroda PS BIH, na osnovu revizorskih izvještaja usvojio zaključak kojim javno pohvaljuje i ističe usklađenost poslovanja s važećim zakonskim propisima i savjesno raspolaganje budžetskim sredstvima Agenciju za forenzička ispitivanja i vještačenja.



rješenja, odluka, ovlaštenja, potvrda, uvjerenja i drugih akata po različitim osnovama. Inače, u Agenciji je tokom 2015. godine zaprimljeno 1377, a otpremljeno 903 akta.

4. ZAKLJUČIVANJE MEĐUNARODNIH UGOVORA I EVROPSKE INTEGRACIJE

Agencija je u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja ostvarila dobru međunarodnu saradnju kako sa susjednim zemljama tako i sa drugim zemljama Evropske Unije. S tim u vezi, na inicijativu Agencije, Ministarstvo bezbjednosti BiH je potpisalo dva protokola o saradnji u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja, jedan sa Ministarstvom unutrašnjih poslova Crne Gore, a drugi sa Ministarstvom unutrašnjih poslova Republike Srbije, čime je otvorena mogućnost direktne stručne saradnje Agencije sa Forenzičkim centrom Crne Gore i NKTC MUP-a Republike Srbije. Aktivnosti vezane za zaključivanje sličnih protokola sa forenzičkim centrima: R. Hrvatska, R. Slovenija i B.J.R. Makedonija, kao i R. Turske, o saradnji u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja su u toku. Agencija je ostvarila dobru saradnju i sa međunarodnim organizacijama, naročito UNODC-om, DCAF-om, EUROPOL-om, SEPCA-om, CEPOL-om i drugim institucijama i nevladinim organizacijama koje saraduju u ovoj oblasti, prije svega kroz projekte pretpristupnih instrumenata.

Menadžment Agencije je u izvještajnom periodu uspio da obezbijedi stručne seminare, prezentacije, konferencije, dodatne specijalizirane obuke i edukacije za vještake kako u laboratorijama Agencije, tako i u inostranstvu. Zaposlenici Agencije su, prema Planu obuka za 2015. godinu, a radi usavršavanja za rad u laboratorijama, bili na edukaciji u forenzičkim centrima susjednih i evropskih zemalja (obuka o korištenju programa i opreme PC-3000 UDMA za rad na neispravnim hard diskovima u Rostovu, obuka o korištenju programa AMPED FIVE za vještačenje foto i video materijala u Trstu, sastanak pravnih eksperata po pitanju DNK-a, u sklopu PCC SEE u Ljubljani, sastanak tematske radne grupe-razmjena informacija u vezi sa falsifikovanim i lažnim putnim ispravama u Budimpešti, sastanak radne grupe ENFSI-a za dokumente-EDEWG u Glazgovu, u razmjeni policijskih službenika u okviru Evropskog programa razmjene 2015 (CEPOL) Moldavija i Malta, konferencija o digitalnoj forenzici u Zagrebu, Radionica-Implementacija forenzičkog standarda ISO 17025 u dijelu: interne provjere, korektivne i preventivne mjere u Danilovgradu, Radionica-borba protiv organizovanog kriminala: Međunarodna saradnja u krivičnom postupku u Rimu i dr).

Isto tako, aktivno se učestovalo i na Petom međunarodnom pravnom forumu u Sankt Petersburgu u Rusiji, koji je okupio vodeće svjetske zvaničnike i stručnjake iz oblasti prava, ekonomije, međunarodnih odnosa i forenzičke nauke. Posebnu pažnju na Forumu imala je Sesija „Forenzička ekspertiza – Utvrđivanje činjenica o granici između subjektivnog i objektivnog" na kojoj je predstavnik Agencije održao izlaganje pod nazivom „Značaj forenzike u radu policije i tužilaštva, s osvrtom na njihove reforme u Bosni i Hercegovini". I na Međunarodnom pravnom forumu u Astani, Kazahstan, predstavnik Agencije je na plenarnoj forenzičkoj sesiji održao izlaganje.

U pravcu jačanja forenzičkih kapaciteta, u proteklom periodu, uspostavljena je saradnja i sa renomiranim evropskim forenzičkim centrima u Italiji, Srbiji, C. Gori, Sloveniji, Hrvatskoj, Njemačkoj, Turskoj, Španiji, V. Britaniji, Češkoj, Francuskoj, Mađarskoj, Holandiji, Rusiji, Rumuniji, Moldaviji, Malti i drugim zemljama.

5. PLANIRANI I REALIZOVANI PROGRAMSKI ZADACI

Budući da je budžetski plan Agencije za 2015. godinu manji od očekivanog, menadžment Agencije je bio prinuđen prilagoditi se i odrediti prioritete i ciljeve u skladu sa odobrenim



budžetskim sredstvima za kapitalne izdatke. S tim u vezi, u Agenciji je kontinuirano vršena analiza budžetske potrošnje po stavkama i preduzete su sve potrebne aktivnosti vezane za prestrukturisanje odobrenih budžetskih sredstava, te je do 31.12.2015. godine u potpunosti realizovan Plan javnih nabavki za 2015. godinu.

Menadžment Agencije je u izvještajnom periodu uspio da obezbijedi planirane stručne obuke koje se prvenstveno odnose na vještake i ostale angažovane na poslovima vještačenja u svim uspostavljenim laboratorijama Agencije. Isto tako, po Programu rada Agencije za 2015. godinu, izvršeno je opremanje i puštanje u rad Laboratorije za hemijsko-fizička vještačenja, opremljena je jedna linija rada u Laboratoriji za biološka vještačenja i DNK analizu, te je nabavljen dio opreme za Laboratoriju za daktiloskopska vještačenja čime su obezbijeđeni tehnički preduslovi za početak rada. Takođe, Agencija je uspjela dodatno opremiti Laboratoriju za grafološka/grafoskopska vještačenja, a u toku je nabavka opreme za uspostavu nove metode vještačenja u Laboratoriji za vještačenje kompjuterskih sistema.

U izvještajnom periodu su sačinjena sva potrebna dokumenta neophodna za finansijsko poslovanje Agencije, kao i dokumenta vezana za izvještavanje i programiranje rada Agencije.

Vodeći računa o specifičnosti posla kojim se bavi Agencija, u izvještajnom periodu, redovno se prisustvovalo i aktivno učestvovalo na: radionicama, seminarima, obukama koje izvodi ADS BiH i DEI Savjeta ministara BiH, potom radnim sastancima, konsultacijama, konferencijama, edukacijama, stručnim i naučnim posjetama i sl. Pored navedenog, zaposlenici koji rade na poslovima vještačenja u Agenciji neposredno učestvuju i u dokaznim postupcima na sudu.

U izvještajnom periodu, Agencija je naročitu pažnju posvetila informisanju Savjeta ministara BiH, te Zajedničke komisije za odbranu i bezbjednost Parlamentarne skupštine BiH. Transparentnost rada se ogledala, pored ostalog, i u podnošenju redovnih izvještaja i programa rada, putem Ministarstva bezbjednosti BiH, Savjetu ministara BiH i dalje u parlamentarnu proceduru. Saradnja sa sredstvima javnog informisanja i građanima, u skladu sa odredbama Zakona o slobodi pristupa informacijama, je permanentni zadatak Agencije, što se i implementiralo tokom 2015. godine, u kojoj je zabilježen pojačan interes za aktivnosti i rad Agencije, kao i broj posjeta zvaničnoj web stranici Agencije (www.afiv.gov.ba).

Za samo šest godina rada, Agencija je izrasla u respektabilnu bezbjednosnu instituciju kojoj sve više naredbi na vještačenje dostavljaju tužilaštva i sudovi sa svih nivoa vlasti u BiH, a zbog visokih standarda u radu i kvaliteta vještačenja uspjela je da za ovako kratak period postojanja podnese aplikaciju za akreditaciju BATA-i.

Uzevši u obzir sve naprijed navedeno, može se reći da je Agencija u 2015. godini na vrijeme i kvalitetno realizovala kako obaveze iz Programa rada za 2015. godinu, tako i sve druge ad hoc aktivnosti koje su proizilazile iz zakonom propisanih nadležnosti.

**6. MEĐUNARODNI UGOVORI**

Red broj	Naziv međunarodnog sporazuma	Nosilac posla	Rok dostavljanja Savjetu ministara BiH	Kratko obrazloženje predloženog sporazuma
1	2	3	4	5
2.	Protokol između Ministarstva bezbjednosti BiH i Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Hrvatske o saradnji u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja. (Provođenje postupaka i zaključivanje)	Ministarstvo bezbjednosti BiH/Agencija za forenzička ispitivanja i vještačenja	april 2015.	Nastavljene aktivnosti u izvještajnom periodu s ciljem potpisivanja Protokola između Ministarstva bezbjednosti BiH i Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Hrvatske o saradnji u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja.
3.	Protokol između Ministarstva bezbjednosti BiH i Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Slovenije o saradnji u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja. (Provođenje postupaka i zaključivanje)	Ministarstvo bezbjednosti BiH/Agencija za forenzička ispitivanja i vještačenja	juni 2015.	Nastavljene aktivnosti u izvještajnom periodu s ciljem zaključivanja Protokola između Ministarstva bezbjednosti BiH i Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Slovenije o saradnji u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja.
4.	Protokol između Ministarstva bezbjednosti BiH i Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Turske o saradnji u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja. (Provođenje postupaka i zaključivanje)	Ministarstvo bezbjednosti BiH/Agencija za forenzička ispitivanja i vještačenja	septembar 2015.	Nastavljene aktivnosti u izvještajnom periodu s ciljem zaključivanja Protokola između Ministarstva bezbjednosti BiH i Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Turske o saradnji u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja.
5.	Protokol između Ministarstva bezbjednosti BiH i Ministarstva unutrašnjih poslova Bivše Jugoslovenske Republike Makedonije o saradnji u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja. (Provođenje postupaka i zaključivanje)	Ministarstvo bezbjednosti BiH/Agencija za forenzička ispitivanja i vještačenja	novembar 2015.	Nastavljene aktivnosti u izvještajnom periodu s ciljem zaključivanja Protokola između Ministarstva bezbjednosti BiH i Ministarstva unutrašnjih poslova Bivše Jugoslovenske Republike Makedonije o saradnji u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja.
6.	Protokol između Ministarstva bezbjednosti BiH i Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije o saradnji u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja. (Provođenje postupaka i zaključivanje)	Ministarstvo bezbjednosti BiH/Agencija za forenzička ispitivanja i vještačenja	decembar 2015.	Potpisan Protokol o saradnji u oblasti forenzičkih ispitivanja i vještačenja između Ministarstva bezbjednosti BiH i Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije



7. BUDŽETSKA SREDSTVA

Odobrena budžetska sredstva, njihova namjena i utrošak u Agenciji u 2015. godini, detaljno su opisani u tabeli koja slijedi:

R.br.	Vrsta rashoda	Ekonomski kod	Odobreno Zakonom o budžetu institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH za razdoblje januar-december 2015. godine	Raspored na neposrednu potrošnju institucije januar-december 2015. godine
	1	2	3	4
I	TEKUĆI IZDACI		1.181.000	1.095.239
1.	Bruto plate i naknade	611100	725.000	666.354
2.	Naknade troškova zaposlenih	611200	105.000	98.197
3.	Putni troškovi	613100	26.000	24.950
4.	Izdaci telefonskih i poštanskih usluga	613200	15.000	12.944
5.	Izdaci za energiju i komunalne usluge	613300	62.000	61.200
6.	Nabavka materijala	613400	126.000	125.879
7.	Izdaci za usluge prevoza i goriva	613500	12.000	7.813
8.	Troškovi zakupa	613600	-	-
9.	Izdaci za tekuće održavanje	613700	69.000	60.916
10.	Izdaci za osiguranje i troškove platnog prometa	613800	4.000	3.033
11.	Ugovorene i druge posebne usluge	613900	37.000	33.953
II	KAPITALNI IZDACI		850.000	849.528
1.	Nabavka zemljišta	821100	-	-
2.	Nabavka građevina	821200	-	-
3.	Nabavka opreme	821300	850.000	849.528
4.	Nabavka ostalih stalnih sredstava	821300	-	-
5.	Rekonstrukcija i investicijsko održavanje	821600	-	-
III	TEKUĆI GRANTOVI	614000	-	-
UKUPNO BUDŽETSKI KORISNIK		(I+II+III)	2.031.000	1.944.767

Napomena: Navedeni podaci su preliminarni s obzirom da je rok za završetak obračunskog perioda 01.03.2016. godine, kada ćemo imati konačne podatke o ostvarenju budžeta za 2015. godinu.

Očekivana realizacija odobrenog budžeta za 2015. godinu je 1.944.767 KM ili 96 %.

Datum: 16-5-02-6-27-3/16

Broj: 29.01.2016. god.



DIREKTORICA

Ljiljana Trišić